

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS  
Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.  
Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.  
Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK IX. Ч. 116 (1012). ВІСІРОК, 27. ВЕРЕСНЯ 1927. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, SEPTEMBER 27th, 1927. No. 116 (1012). VOL. IX.

## ЧЕРВОНІ ВІЙСЬКА НАГОНЯТЬ СТРАХ НА РЕАКЦІОНЕРІВ.

ЛОНДОН, 24. вересня. — Ганковський кореспондент "Експресу Телеграфу" повідомляє, що депеша зі Сватова доносить про здобуття червоними китаїськими військами Тайпу. Завійши Тайпу, червона армія йде на Чаоан, що пологіше сорок миль від Сватова.

## ЧАН КАЙ-ШІ ВИБИРАЄТЬСЯ ДО ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

ШАНГАЙ, Китай, 24. вересня. — Генерал Чан Кай-Ші з'явився тут несподівано сьогодні з своїм другим сином та двома особистими сторожами і заявив, що він скоро відпливе до Японії, а звідти до Злучених Держав. Він сказав, що дефінітивно вирішив не вертати до військового провіду, а також заперечив, що будь то він хоче виступати в Америці в кінофільмах.

## РАДЯНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКІ ВІДНОСИНИ НАЛАГОДЖУЮТЬСЯ.

МОСКВА, 20. вересня. — В Москві виявлено задоволення з вирішення французького уряду не домагається відкликання Х. Раковського, радянського амбасадора до Франції, а тільки згадати суттєво, що хотів інший на його місці був би більш задовольний і на цьому вважає справу покінченою. З приводу цього "Ізвестія" пишуть:

## БІЛИЙ ТЕРОР БУРЖУАЗІЇ ПРОТИ КОМУНІСТІВ.

РИГА, Латвія, 20. вересня. — Ще двадцять осіб засуджено в Литві, в зв'язку з недавнім повстанням в Тавроген. Всього, з цих двадцяти, військовий суд засудив на смерть, але президент Сметона змінив сім засуду смерті на дожизненну в'язницю, а одного страчено. Десятьох засуджено на дожизненну каторгу, а прощух на короткі речі ув'язнено.

## БОРОТЬБА ПРОТИ ДИКТАТУРИ ПІЛСУДСЬКОГО ЗАГОСТРУЄТЬСЯ.

ВАРШАВА, 20. вересня. — Польський сейм розпочав вчора свої засідання серед надзвичайних обставин, в атмосфері рішучої боротьби проти правління Пилсудського. Таке становище вирішено було зайняти на фракційних конференціях в останніх кількох днях.

ВАРШАВА, 20. вересня. — Пилсудський врятував своє становище від упадку і відніс перемогу знову в той спосіб, що закрив сейм. Коли сейм відкрив своє сьогоднішнє позодневне засідання, заступник прем'єра Барель прочитав розпорядок президента, що це надзвичайну сесію відкладається на тридцять днів.

## НЕЗАДОВОЛЕННЯ РОБІТНИКІВ В ПАНСЬКІЙ ПОЛЬЩІ ЗРОСТАЄ.

ВАРШАВА, 21. вересня. — Пилсудський зустрівся тепер з найбільш серйозною боротьбою проти нього, від часу травневої революції. Опозиційні партії намагаються рішуче провести свою програму і покласти кінець його диктаторській владі.

## ВЕРІГІН ХОЧЕ ЗІБРАТИ ВСІХ ДУХОБОРІВ В ОДНО МІСЦЕ.

Петро Петрович Верігін, тепершній провідник духоборів, що спинився на короткий час в Форт-Гери готелю в Вінніпегу, заявив представникам преси, що він має намір зібрати всіх духоборів разом тут в Канаді, або ж у Радянському Союзі, і створити одну велику духоборську колонію.

## МОШЕР ЗНОВУ ПРЕЗИДЕНТОМ ЮНІВ.

МОНТРЕАЛ, 24. вересня. — Конгрес Канадського Братства Залізничних Робітників (Кенедіен Бродергуд оф Рейлвей Емплоїс), що сьогодні закінчує свої наради, вибрав поновно своїм президентом А. Р. Мошера, з Оттави.

## КОНВЕНЦІЯ КОНСЕРВАТИВНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

У Вінніпегу відбувається 10. жовтня цього року всеканадська конвенція консервативної партії, в якій візьме участь 1,575 управлених до голосування делегатів. Найбільше делегатів буде з провінції Онтаріо (596).

## БОЯТЬСЯ ПОПЕДУ З ПІЛСАККА ПІ ВАНЗЕТИ.

Англійське міністерство внутрішніх справ заявило, що не допустить до Лондону попену з тіл Сакка і Ванзети. Англійські консерватисти бояться, як видно, не лише живих і здорових революціонерів, але також і попену з їх тіл.

## 10,000 БЕЗДОМНИХ В НАСЛІДОК ПОВЕНІ В МЕКСИКО.

МЕКСИКО СІТІ, 24. вересня. — Сьогоднішній землетрясний кажує, що в наслідок вилуви річки Пануко, від 7 до 10 тисяч осіб залишилося без даху над головою, 1,200 домов вода цілком знищила, а матеріальні втрати обраховують на три мільйони доларів.

## ТРАГІЧНА СМЕРТЬ ФАРМЕРСЬКОГО ХЛОПЦЯ.

ПРИНС АЛЬБЕРТ, Саск., 21. вересня. — Коло Стронг Паін, на північній схід від Принс Альберта, пішло двоє дітей фермера Козінського — одиннадцятилітній дівчинка з своїм молодшим від нього братом — у ліс за коровами. Це було в вівторок, 13. вересня під вечір.

## У ШВЕЦІЇ СУДИЛИ РЕДАКТОРА ЗА ЗНЕВАГУ МУССОЛІНІ.

МАЛЬМЕ, Швеція, 20. вересня. — Суд присяжних визнав невинним Аллана Фохта, редактора шведського радикального робітничого часопису "Арбетет", обвинуваченого за очернення прем'єра Муссоліні. Шведське міністерство справедливості арештувало його під замітом, що він переступив граніци свободи слова, коли назвав Муссоліні "діаболом" і "загрозою миру".

## ЗАСУДЖЕНО БАНДИТІВ.

ОДЕСА, Україна, 20. вересня. — Після п'ятиденної розправи проти розбійничої банди під проводом бандита Лошно, окружний суд засудив сьогодні 12 бандітів до розстрілу, а 13 інших на ріжні речі ув'язнено. Засуджені бандіти поповнили багато мордів, грабунків нападів та знасиувань жінок.

## ЛІГА НАЦІЙ УХВАЛИЛА ПРОТИВОЄННУ РЕЗОЛЮЦІЮ.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 24. вересня. — Збори Ліги Націй прийняли сьогодні одностайно, після поемного голосування, недавно предложену польською делегацією резолюцію про визнання всіх агресивних війн поза законом.

## 145,000 ОСІБ ПРИГЛЯДАЛОСЯ БОРОТЬБІ ПУГІЛІСТІВ В ШКАГО.

ШКАГО, 23. вересня. — Боротьби пугілістів, Джина Туней і Джека Демсей, що відбулася тут вчора вечером, приглядалося 145 тисяч осіб. За вступ заплатили вони \$2,658.660. З цього Туней дістане дев'яност тисяч доларів, Демсей — чотириста п'ядесят тисяч доларів, на стейтвий і федеральний податок підє поверх чотириста тисяч доларів, рента і інші видатки — двіста тисяч доларів, а підприємець Рикардові залишиться п'ястсот вісімдесят сім тисяч доларів.

# Спішіть з допомогою жертвам повені в Галичині та Буковині